

Vragen vergaderstukken gemeenteraad Ridderkerk

Algemene informatie

- Vragensteller: Petra van Nes-de Man
- Onderwerp/vergaderstuk: herbestemmingsonderzoek huishoudschool
- Vergaderdatum: 31-01-2022
- Portefeuillehouder: H. van Os
- Datum indiening vraag: 31-01-2022
- Datum ontvangst antwoord: 31-01-2022

Vragen en antwoorden

Vraag 1

In de stukken wordt gesproken over de erfgoedcommissie. Wie hebben zitting in die commissie?

Antwoord 1

De erfgoedcommissie bestaat uit erfgoeddeskundigen vanuit stichting Dorp, Stad en Land. De gemeente heeft deze wettelijk voorgeschreven taak belegd bij de centrale Erfgoedcommissie van Dorp Stad en Land.

Vraag 2

De raad is al eerder (zelf bij het casco onderzoek) toegezegd de rapporten van BOEI en Crimson door te sturen, ze zouden aan deze vergaderstukken toegevoegd worden.

Kan dat alsnog voor de raadsvergadering?

Antwoord 2

Wellicht heeft u de rapporten al eerder ontvangen. De rapporten zullen aan de stukken worden toegevoegd.